



Единый закон Отечества

12 декабря наша страна отмечает День Конституции Российской Федерации. В этом году главному правовому акту нашей страны исполняется 31 год. Завтра в Республике Адыгея пройдёт комплекс мероприятий, посвящённых празднованию Дня Конституции РФ.

В 1993 году, 12 декабря, в результате всенародного голосования был принят основной закон страны — Конституция. Через год вышел Указ Президента России, который установил 12 декабря государственным праздником.

Интересно, что в период с 1994 по 2004 годы 12 декабря был выходным днём. Сейчас этот день рабочий, но праздничные мероприятия проводятся. Это тематические беседы со школьниками, всевозможные выставки, приёмы граждан. Традиционно детям, которым исполнилось 14 лет, в торжественной обстановке вручают паспорт гражданина РФ и подарок — компактное издание Конституции.

Завтра, 12 декабря, в рамках проекта «Мы — граждане России» в Доме Правительства Республики Адыгея пройдёт вручение паспортов гражданина РФ ребятам, достигшим высоких показателей в учёбе, спорте и общественной деятельности. Получит паспорт из рук главы региона и ученик школы № 12 хутора Тамбовского Александр Гусев. Школьник увлекается спортом, хорошо учится в школе. В его копилке достижений — победы в различных спартакиадах, золо-

той значок ГТО. Александр — активист, является лидером направления Движения Первых «Спорт и здоровый образ жизни», принимает участие в волонтерской деятельности.

В преддверии праздника глава Гиагинского района Андрей Таранухин с местным отделением «Движение первых» вручили паспорта 17 школьникам. Ребят поздравили с наступающим праздником и подарили Конституцию, блокнот, ручку, обложку на паспорт и значок Первых. Глава района отметил, что это важное событие знаменует вступление во взрослую жизнь.

Вручение паспортов в торжественной обстановке прошло в сельских поселениях Гиагинского района. Всего главный документ получили 37 ребят.

В Гиагинском районе 12 декабря запланированы выставки, тематические беседы. На площади перед Центром народной культуры имени Н.Р. Нагоевой прозвучат патриотические песни. Каким маленьким гражданам России видят основной закон страны, расскажет выставка рисунков, расположенная в здании ЦНК. Здесь же состоится информационный час для детей школьного возраста.

С ребятами поговорят о Конституции, законах и истории правового государства.

В домах культуры района пройдут информационные мероприятия для детей школьного возраста и молодёжи. Школьникам расскажут о правах, обязанностях и законах страны.

Разнообразная программа ждёт посетителей библиотек. Сельская библиотека хутора Прогресса устраивает час правовых знаний, где расскажет об истории Конституции от СССР до Российской Федерации. Дондуковская модельная библиотека проведёт познавательный подиум — познакомит читателей с правовыми нормами государства. Сергиевская сельская библиотека устраивает урок-путешествие на тему «Закон для всех и каждого из нас». Проверить себя на знание Конституции можно будет в Тамбовской сельской библиотеке, где состоится онлайн-викторина. Информационные беседы запланированы в Дондуковской детской библиотеке, Гиагинской и Келермесской сельских библиотеках.

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

12 декабря —
День Конституции
Российской Федерации

Уважаемые жители
Республики Адыгея!
Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Нормы и принципы, заложенные в Конституции, — уважение прав и свобод человека, гражданское единство, межнациональное и межконфессиональное согласие — обеспечивают устойчивое развитие России как правового и социального государства, а человек и его права признаются высшей ценностью.

Основной закон, отражая многовековой опыт и достижения России, её фундаментальные ценности, позволяет укреплять государственность и суверенитет нашей страны, открывает новые возможности для уверенного и стабильного движения вперёд на пути к нашей главной цели — построению сильной и процветающей державы.

Уверены, что, опираясь на заложенные в Конституции принципы, мы сможем достичь всех поставленных целей, обеспечить достойное будущее для новых поколений.

Искренне желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и достижений на благо Республики Адыгея и нашего великого Отечества — Российской Федерации!

М.К. КУМПИЛОВ.
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».
В.И. НАРОЖНЫЙ.
Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые жители
Гиагинского района!

Поздравляем вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Это праздник каждого россиянина. основополагающий закон нашего государства был принят в 1993 году. За эти годы Конституция России стала прочным фундаментом, закрепившим базовые ценности демократического государства.

Конституция определяет основы социального, экономического и политического устройства нашей страны. Она гарантирует народовластие и справедливость, наши права и свободы, баланс интересов различных слоёв общества и стабильность.

Наш долг — знать и чётко соблюдать все заложенные в Конституции нормы. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своём селе. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства.

Дорогие земляки! Желаем вам мира и согласия вашим семьям, крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне!

А.Н. ТАРАНУХИН.
Глава муниципального
образования «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».
Т.Ю. ЧЕРКОВА.
Председатель
Совета народных депутатов
муниципального образования
«Гиагинский район».

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РА

Глава региона ответит на вопросы граждан

Сегодня, 11 декабря, на телеканале «Россия-24» в эфире ГТРК «Адыгея» в 19.00 час. (время московское) состоится «Прямая линия» с Главой Адыгеи Муратом Кумпиловым.

Это ежегодное мероприятие, в ходе которого жители республики могут напрямую обратиться к руководителю субъекта. Глава Адыгеи ответит на прозвучавшие вопросы, подведёт итоги проделанной работы за год и расскажет о планах на будущее. Прямая линия позволит гражданам донести своё мнение и оценить деятельность руководства региона.

Вопросы будут приниматься до конца трансляции «Прямой линии».

Посмотреть и послушать эфир можно будет на Rutube-канале ГТРК «Адыгея», платформе «Смотрим» и в аккаунтах Главы региона в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Напоминаем, что если у вас есть вопросы к руководителю республики, их можно задать по этим каналам связи:



122



kumpilov-online@mail.ru.

Кадровые назначения

В Росгвардии региона — новый руководитель

Им стал полковник полиции Каплан Дауров. Об этом «КЗ» сообщили в пресс-службе ведомства. Главе Республики Адыгея Мурату Кумпилову офицера представил заместитель командующего Южным округом генерал-майор полиции Дмитрий Микитчук.

Глава региона поздравил руководителя Росгвардии по РА с недавним назначением на должность и пожелал успехов в профессиональной деятельности. Отдельно руководитель региона подчеркнул, что между органами власти республики и ведомством сложилось конструктивное и плодотворное взаимодействие, которое необходимо поддерживать на достойном уровне.



СПРАВКА «КЗ»

Полковник полиции Каплан Маёкович Дауров родился в 1966 году в ауле Хакуриноабль. В 1998 году окончил Ростовский юридический институт, в 2003 — Академию Управления МВД России. Кандидат экономических наук.

С 2009 по 2011 годы работал в должности заместителя министра внутренних дел — начальником милиции общественной безопасности МВД по Республике Адыгея.

Удостоен 13 ведомственных наград и государственной награды — медали «За отличие в охране общественного порядка». Участник боевых действий.

Женат, воспитывает троих детей.

Начальник Росгвардии по РА Каплан Дауров поблагодарил руководство республики за сотрудничество и выразил готовность к выполнению поставленных перед ним должностных задач. Он также отметил значимость преемственности традиций, подчеркнув, что сотрудники Управления всегда стоят на страже законных интересов граждан и готовы к выполнению своего служебного долга.

Фото: пресс-служба Управления Росгвардии по РА.

ПОДПИСКА-2025

Подписная кампания на «Красное знамя» (1-2025) продолжается.

● **500 рублей** — газета с доставкой на дом. За эту сумму курьер будет приносить каждый номер в почтовый ящик.



В назначении платежа укажите ФИО и адрес доставки.

● **350 рублей** — в этом случае газеты вы будете забирать в редакции самостоятельно.



В назначении платежа укажите ФИО.

● **250 рублей** — стоимость электронной подписки. Газета будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF.



В назначении платежа укажите ФИО и e-mail.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12 декабря,
четверг



Дождь;
днём +7, ночью +2;
ветер восточный, 3 м/с.

13 декабря,
пятница



Снег;
днём +1, ночью -4;
ветер восточный, 2 м/с.

14 декабря,
суббота



Снег;
днём -1, ночью -6;
ветер восточный, 1 м/с.

15 декабря,
воскресенье



Облачно;
днём +2, ночью -2;
ветер западный, 2 м/с.



БУДУЩЕЕ РОССИИ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

В результате модернизации жилищно-коммунальной инфраструктуры с привлечением льготных займов из средств ФНБ (фонда национального благосостояния) и финансовой поддержки из федерального бюджета Республика Адыгея вошла в тройку лидеров, заняв второе место среди регионов Южного федерального округа.

Адыгея — в тройке лидеров

Как сообщил заместитель председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин, с 2022 года в ЮФО обновили около 85 километров инженерных сетей, построили и сдали в эксплуатацию 18 объектов ЖКХ, в том числе 17 котельных и 1 водозабор. В Адыгее введены 7,6 километров инженерных коммуникаций, что позволило улучшить качество предоставляемых услуг ЖКХ для 26,6 тысячи человек. На первом месте — Ростовская область — 401 тысяча человек, а на третьем — Астраханская область, где 19, 6 тысячи жителей оценили улучшенное качество жизни благодаря модернизации 12,9 километров сетей.

— Сфера ЖКХ требует особого внимания, так как здесь много накопленных за долгие годы проблем. Необходимо, чтобы процесс обновления инфраструктуры опережал её износ. Есть уже определённые результаты. Например, в Южном федеральном округе с 2022 года качество коммунальных услуг улучшилось для 450 тысяч человек, — отметил Марат Хуснуллин.

Также он указал на необходимость увеличения темпов и объёмов работ по модернизации сферы ЖКХ. Это цель нового национального проекта «Инфраструктура для жизни», который стартует в 2025 году.

Президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному собранию отметил, что на модернизацию коммунальной инфраструктуры в регионах до 2030 года будет направлено 4,5 триллиона рублей. Было дано поручение увеличить качество предоставляемых услуг для 20 миллионов человек.

Светлана БОЖКО.
Фото: архив «КЗ».



Герои нашего времени

Спасибо за ваши добрые дела!



В ЦНК имени Н.Р. Нагоевой состоялось награждение активистов волонтерской группы «Всё для фронта, всё для победы». Поздравляли добровольцев в их праздник — День волонтера.

Каждый день они плетут сети для бойцов, защищающих интересы России в спецоперации, собирают и отправляют гуманитарный груз. Руками добровольцев сплетено более 1700 сетей. Атаман районного и станичного казачьих об-

ществ Виктор и Владимир Гречка совершили 47 выездов на передовую.

Руководитель Регионального исполнительного комитета АРО ВПП «Единая Россия» Рамазан Афашагов вручил благодарственные письма 70 во-

лонтёрам группы и их руководителю — Нине Гречка.

— *Вы — те люди, на которых держится мир. Благодаря вашему труду не ослабевает боевой дух наших солдат. Спасибо за то, что вы делаете. Желаю, чтобы в день победы мы снова собрались в этом зале поздравить друг друга,* — поблагодарил активистов Рамазан Афашагов.

Председатель Совета народных депутатов Гиагинского сельского поселения Сергей Чернов присоединился к поздравлениям и вручил команде добровольцев благодарность СНД и главы сельского поселения. Он поблагодарил группу за важный вклад в приближение победы в СВО.

В волонтерской группе «Всё для фронта, всё для победы» 870 участников. Среди них люди разных возрастов, от школьников до пенсионеров. Вера в победу наших солдат и желание помочь им вернуться домой живыми и здоровыми объединило не только гиагинчан, но и жителей других районов.

— *Сейчас наши бойцы сражаются в спецоперации, а вы не стоите в стороне. Хочется сказать огромное спасибо за ваши добрые дела, за ваши золотые руки и отзывчивое сердце. Благодаря вам мы вместе идём к победе,* — обратилась к своим соратникам Нина Гречка.

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

13 декабря в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

СПОРТ

Футбольное серебро

В физкультурно-оздоровительном комплексе имени Арсена Галстяна прошёл открытый турнир по мини-футболу среди юношей 2017 года рождения. Команда Гиагинской спортшколы заняла второе место. Подготовил наших ребят тренер-преподаватель Гиагинской ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна Артур Тхайцухов.

Всего в соревнованиях приняли участие шесть команд из Теучежского, Красногвардейского и Гиагинского районов.

Первое место заняла команда Теучежской ДЮСШ, третье — футбольный клуб «Фаворит» Красногвардейского района.

Победители и призёры соревнований были награждены кубками, медалями и грамотами Гиагинской ДЮСШ. Лучшим вратарём признан Илья Оргинов, лучшим защитником — Михаил Мирошниченко (оба — Гиагинская ДЮСШ). Лучший нападающий — Эльдар Кудяев из ФК «Фаворит» Красногвардейского района. Лучший игрок — Рамазан Хокон, Теучежский район.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

В Гиагинском районе завершилась вакцинация против вируса гриппа. Об итогах прививочной кампании — в материале «КЗ».

Прививка сэкономит бюджет

Вакцинация — это одно из самых эффективных и экономически выгодных средств защиты против инфекционных заболеваний, известное современной медицине.

По словам главного врача Гиагинской центральной районной больницы Натальи Бурмистровой, медучреждение получило 14700 вакцин от гриппа. Вакцинация прошла в полном объёме от полученного количества, в том числе привито 4100 детей.

— *Всего в Республике Адыгея от гриппа вакцинировались 240 тысяч человек, среди них — 61328 детей. Запланированный 60% порог для выработки коллективного иммунитета преодолён,* — сообщили «КЗ» в Минздраве Адыгеи.

Напомним, что в Адыгее можно было вакцинировать от гриппа препаратами «Совигрипп» и «Флю-М» для взрослых, «Ультрикс Квадри» — для детей. Вакцины подобраны под специфику эпидсезона 2024 года. Бесплатную прививку от гриппа можно было сделать в поликлиниках по месту жительства, учёбы и работы.

Прививка направлена на сохранение здоровья человека. Она поможет сэкономить семейный бюджет, ведь в случае больничного листа (а при гриппе без него не обойтись) заработок уменьшается, да и на лекарства надо выложить немалую сумму. К тому же заболеть в разгар новогодних выходных просто обидно.

Светлана ДЫБАГОВА.

Пьедестал почёта

Лучший Дом культуры — в Гиагинской

Центр народной культуры имени Н.Р. Нагоевой стал победителем регионального конкурса «Лучший Дом культуры-2024». Церемония награждения конкурсантов состоялась в ЦНК.

Участников конкурса приветствовали глава Гиагинского района Андрей Таранухин и заместитель министра культуры Республики Адыгея Светлана Кушу.

— *Не в первый раз финал этого конкурса проводится в нашем районе. Мы всегда рады видеть гостей как на праздничных мероприятиях, так и в будни. Дома культуры были и остаются центром притяжения его жителей,* — отметил глава района.

Светлана Кушу поблагодарила руководство Гиагинского района за вклад в развитие культуры.

— *В последние годы заметно увеличилось финансирование культуры. Несколько лет назад картина была совершенно другая: много творческого энтузиазма, но отсутствие оснащения. Сегодня всё меняется в лучшую сторону. Победителей поздравляю, призёрам желаю следовать примеру и стать лучше,* — подчеркнула заместитель министра культуры Республики Адыгея.

Отметим, в этом году участниками регионального конкурса стали 9 учреждений культуры республики из всех муниципалитетов Адыгеи. Второе место в конкурсе профессионального мастерства занял ЦНК Шовгеновского района. Почётное третье место заслужили сотрудники Красногвардейского районного Дома культуры.

В состав жюри вошли работники Центра народной культуры РА, заслуженные работники культуры Адыгеи, а также заведующая Гончарским СДК (победитель конкурса «Лучший Дом культуры-2022») Нина Прокопцова. Жюри оценивало облик каждого объекта культуры, его материальное оснащение, деятельность клубных формирований, разработанные проекты. Одним из условий конкурса было создание видеороликов о ДК. Наши культработники рассказали о Центре народной культуры и человеке, чьё имя он носит — Нафсет Рамазанов-не Нагоевой.



К слову, звание «Лучший Дом культуры» завоёвывали три дома культуры Гиагинского района. В 2018 году это был СДК посёлка Нового, в 2021 — Дом культуры имени П.Х. Афанасова. Год спустя — Гончарский СДК.

В завершение мероприятия творческие коллективы исполнили свои лучшие номера. Для зрителей выступили артисты Гиагинского, Шовгеновского, Кошехабльского и Красногвардейского районов.

Дарья АНГЕЛОВА.
Фото автора.

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
НА ДОМУ

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

8 (988) 388-81-68.

ИНН 010516631990

(3-8)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ, СКУПКА

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58.

ИНН 0105201349006

(3-8)

Разное

Магазин «1001 мелочь»

- Электротовары;
- кабельная продукция;
- бытовая химия;
- предметы быта;
- хозтовары и многое другое!

Работаем с ИП и юр.лицами (с НДС).

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 337 «А».

ИНН 391404024501

(1-1)

К3 Реклама в газете

- ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО
- УДОБНО • КАЧЕСТВЕННО

Предлагаем печатные площади в газете.

Звоните: +7(953)084-61-72.

ООО «Скиф» предупреждает население и владельцев пашек о проведении работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** в период с 15.12.2024 г. по 30.12.2024 г. наземным способом в границах полей: 01:01:3202000:145 (242, 513, 514, 239, 238, 24, 196, 140) 01:01:3203000:86 (1034, 47, 245).

Запланированные пестициды к обработке: Миура (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), сроки выхода для ручных работ — 3 дня; ограничение лёта пчёл — 24-48 час.; Изоцин (2 класс опасности для человека).

В границах полей: 01:01:3402000:89 (91, 92, 94, 94/1, 42, 218, 27, 1254, 58, 1344, 1345, 1346, 1347, 1348, 1349, 1350, 63, 212, 214, 59, 1353, 1354, 1355, 1356, 1357, 62, 1358, 1359, 1360, 1361, 1363, 1364, 1594, 98, 46); 01:01:3202000:374 (95, 1471, 1472, 60, 101, 1478, 1479, 1480, 1481, 1482, 1467, 1468, 1469, 1470, 1877, 46); 01:01:3201000:35 (1311, 1307, 1308, 1306, 1305); 01:01:3401000:68 (415, 994, 184, 197, 34, 220); 01:01:3403000:15 (68, 70, 71, 73, 188, 74).

Запланированные пестициды к обработке: Линтур (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), сроки выхода для ручных работ — 3 дня; ограничение лёта пчёл — 24-48 час.; Изоцин (2 класс опасности для человека).

За справками обращаться по телефону:

8 (989) 141-93-41 (агроном).

ИНН 0101005326

(1-1)

Работа

ОАО Молзавод
«Гиагинский»
приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14.

ИНН 0101000776

(17-17)

Редакции газеты «Красное знамя» требуется

начальник отдела
подписки, доставки

Требования: высшее, незаконченное высшее профильное образование (возможно средне-специальное). Коммуникабельность, активность, нацеленность на результат, ответственность, оперативность.

Обязанности: участие в организации и проведении подписной кампании, текущей подписки, а также организация и контроль работы курьеров.

Условия:

- трудоустройство в соответствии с ТК РФ;
- стабильная зарплата;
- график работы: 5/2, с 9 до 18 часов (женщины с 9 до 17 часов);
- дружный коллектив, обучение и наставничество в период испытательного срока.

Тел.: 8-902-404-17-44, 8-953-084-61-72.

По всем вопросам подписки или доставки
газеты звоните по телефону: 8-902-404-17-44.

ООО «Агропарк» предупреждает население и владельцев пашек о проведении работ по **ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ ПЕСТИЦИДАМИ** в период с 15.12.2024 г. по 30.12.2024 г. наземным способом в границах полей: 01:01:3401000:950; 01:01:3401000:955; 01:01:3401000:364; 01:08:1109005:44; 01:08:1109007:103 (104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 121, 122, 123, 124, 125, 131, 132, 133, 134, 135).

Запланированные пестициды к обработке: Изоцин (2 класс опасности для человека).

В границах полей: 01:01:3401000:58 (1109, 1110, 1111, 66, 215, 1057, 862, 991, 195, 71, 146, 92, 46, 52, 72, 55, 901, 325, 501); 01:01:3402000:86 (254, 87, 88, 95, 526, 524, 179, 291); 01:08:1109005:41 (60, 46, 47, 48, 204).

Запланированные пестициды к обработке: Линтур (3 класс опасности для человека, 3 класс опасности для пчёл), сроки выхода для ручных работ — 3 дня; ограничение лёта пчёл — 24-48 час.; Изоцин (2 класс опасности для человека).

За справками обращаться по телефону:

8 (918) 229-59-09 (агроном).

ИНН 0101012250

(1-1)

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15.

(3-8)

Продажа

Предприятие организует продажу б/у 3-ярусных клеточных батарей для выращивания цыплят и содержания кур, 2-ярусных металлических гнёзд для кур-несушек.

Имеются комплектующие — плоский шифер, металлические стойки, перегородки, кормушки, полки, сетчатые полки, дверки и прочее. Всё вполне пригодно в качестве самостоятельных изделий для нужд фермерского и личного хозяйств.

Адрес: Тахтамукайский район, пгт. Энем.

Телефоны: 8-988-242-44-00, 8-918-150-00-22.

ИНН 0106001967

(1-3)

Продаётся новый дом пл. 60 м² в ст. Келермесской.
Тел.: 8-988-080-11-05.

(1-1)

Продаётся 2-комнатная квартира в Гиагинской.
Район сахарного завода. Тел.: 8-988-080-11-05.

(1-2)

Продаётся или сдаётся под квартиру газифицированная хата в ст. Гиагинской по ул. Книгина, д. 14.
Тел.: 8-928-472-93-08.

(1-2)

Милые девушки и женщины!

17 декабря на Центральном рынке станицы Гиагинской брянские фабрики, а также фабрики г. Москвы и г. Пенза проводят ярмарку-продажу пальто и полупальто, зимних и демисезонных. Из драпа и плащёвки от 38 по 90 размер. Цена от 3500 рублей.

ИНН 322900163877

(1-1)

Вниманию жителей

Извещение о проведении собрания
о согласовании местоположения границы
земельного участка

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, vera-ovdeenko@yandex.ru, тел.: 8-928-466-93-25, аттестат 13174, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0800074:11, расположенного: 385635, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст. Дондуковская, ул. Партизанская, 76, 01:01:0800074.

Заказчиком кадастровых работ является Максимов Д.Ю., ст. Дондуковская, ул. Партизанская, 76, тел.: 8-900-264-17-69.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Советская, 29, 12.01.2025 г. в 11.00 час.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12.12.2024 г. по 12.01.2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12.12.2024 г. по 12.01.2025 г. по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Подпишись на «К3»



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318.За достоверность
рекламы
ответственность несёт
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик
Ответственный редактор А.В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru;
e-mail: redflagkz@yandex.ru.

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);
Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.